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 Κοινοποίηση: 

 Συλλόγους-Μέλη  

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  

 στην Περιφέρεια Αττικής 
 

Κύριε Πρόεδρε, 

Το Συνέδριο της Π.Ε.Δ. Αττικής πραγματοποιείται αναμφισβήτητα σε μια 

χρονική περίοδο όπου είναι σαφές πως η τρικομματική συγκυβέρνηση μεθοδικά 

και συντονισμένα όχι μόνο πλήττει την Τοπική Αυτοδιοίκηση Διοικητικά 

(κατάργηση Αυτοδιοίκητου) και Οικονομικά (μείωση χρηματοδότησης έως και 60%), 

αλλά επιδιώκει επί της ουσίας να ακυρώσει τη θεσμική της υπόσταση. Σ΄ αυτή λοιπόν 

την περίοδο, πιστεύουμε πώς οι δημότες, οι εργαζόμενοι και οι αιρετοί αν πραγματικά 

θέλουν να υπερασπιστούν τον θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης οφείλουν να 

προσδώσουν στον αγώνα κατά της μνημονιακής πολιτικής χαρακτηριστικά 

διεκδικητικά και κινηματικά. Σε μιά τέτοια ειλικρινή προσπάθεια κεντρικό ρόλο θα 

μπορούσαν να αποτελέσουν οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. και οι καλά ενημερωμένοι 

δημότες που θα κληθούν να επωμισθούν τα οικονομικά βάρη της μνημονιακής 

πολιτικής που προωθεί την κατάργηση των Κοινωνικών Υπηρεσιών. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει και αντιπροσωπεύει την συντριπτική πλειοψηφία 

των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. (95%).  Με έκπληξη όμως διαπιστώσαμε όπως 

προκύπτει από το πρόγραμμα εργασιών του συνεδρίου σας  που επισυνάπτεται στην 

πρόσκληση που μας αποστείλατε πως εκτός από την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλέσατε να 

εκφράσει τις απόψεις του και Πρωτοβάθμιο Σύλλογο, οι εργαζόμενοι του οποίου 

συγκαταλέγονται στα μέλη της Ομοσπονδίας μας. 

Γνωρίζετε φυσικά, έχοντας πολυετή πείρα στα αυτοδιοικητικά δρώμενα πως 

αυτό αποτελεί ξεκάθαρη παρέμβαση στα εσωτερικά του συνδικαλιστικού κινήματος.  

Θεωρούμε λοιπόν πως με την ενέργειά σας αυτή, εσκεμμένα προωθείτε την 

διάσπαση και τον διαχωρισμό των εργαζομένων προκειμένου ευκολότερα να 

«περάσει» η μνημονιακή πολιτική για την Αυτοδιοίκηση. Μνημονιακή πολιτική που 



καταργεί την Οικονομική και Διοικητική αυτοτέλεια των Ο.Τ.Α. (οικονομικό 

παρατηρητήριο, κατάργηση Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ. και οι μαζικές απολύσεις Δημοτικών 

Υπαλλήλων). 

Θεωρούμε επίσης αυτονόητο για λόγους ίσης αντιμετώπισης, αφού 

επιθυμείτε να εκφράσει τις απόψεις τους ένα συγκεκριμένος Πρωτοβάθμιος 

Σύλλογος εργαζομένων, την ίδια ευαισθησία θα δείξετε και σε πολλούς άλλους 

πρωτοβάθμιους συλλόγους (90 περίπου) που θα παρευρεθούν προκειμένου και εκείνοι 

να εκθέσουν τις δικές τους απόψεις. 

«Συμβάλλοντας» λοιπόν και εμείς στην νέα πρακτική... που προσπαθείτε να 

επιβάλλετε, να εκφράζονται δηλ. στα Συνέδριά σας Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι, σας 

ενημερώνουμε πως ΔΕΝ αποδεχόμαστε την πρόσκλησή σας και δεν θα 

συμμετέχουμε στις εργασίες του Συνεδρίου σας. 

Καλούμε επίσης τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων-Μελών της 

Ομοσπονδίας στην Περιφέρεια Αττικής, να συμμετάσχουν και να διεκδικήσουν να 

τοποθετηθούν στις εργασίες του Τακτικού Συνεδρίου της Π.Ε.Δ. Αττικής που θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 23 Μαΐου 2013, στη Τεχνόπολη-Γκάζι (Αμφιθέατρο 

Ρ/Σ ΑΘΗΝΑ 9,84) στις 10.00 το πρωί. 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α 

 

       Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                      Γιάννης  Τσούνης 

 


